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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης Παύλος Αποστολίδης συναντήθηκε σήμερα με τα μέλη των 

Επιτροπών Αξιολόγησης των Δομών έξι Υπουργείων. 

 

Σε δήλωσή του ο Υπουργός τόνισε ότι «η μεταρρύθμιση της Δημόσιας 

Διοίκησης εντάσσεται στις διαρθρωτικές αλλαγές που απαιτούνται για να 

βοηθηθεί η ανάπτυξη της χώρας μας. Σημαντικό τμήμα της είναι η αξιολόγηση 

των δομών των δημοσίων Υπηρεσιών και Φορέων. Χθες, έληξε η πρώτη φάση 

της, με την υποβολή της έκθεσης αξιολόγησης των δομών για το Υπουργείο μας 

και αναμένουμε την έκθεση για το Υπουργείο Περιβάλλοντος. Κρίναμε σκόπιμο 

να καλέσουμε τις τέσσερις νέες Επιτροπές Αξιολόγησης των Δομών, των 

Υπουργείων Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, Δικαιοσύνης, Εργασίας & 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, προκειμένου 

να ενημερωθούν για την μεθοδολογία της αξιολόγησης που προηγήθηκε στα 

Υπουργεία Διοικητικής Μεταρρύθμισης και του Περιβάλλοντος Ενέργειας & 

Κλιματικής Αλλαγής, για να ξεκινήσουν το δικό τους έργο.  

»Σκοπός της αξιολόγησης των δομών είναι η καλύτερη λειτουργία του 

Δημοσίου, η αποφυγή συναρμοδιοτήτων, η αποτελεσματικότητα, η ευελιξία και 

βέβαια, η μείωση της δαπάνης. Ο χρονικός στόχος που έχει τεθεί είναι να έχουν 

ολοκληρωθεί οι αξιολογήσεις δομών για όλα τα Υπουργεία, μέχρι το τέλος του 

2012». 

 

Απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου για το επόμενο στάδιο, την 

αξιολόγηση προσωπικού, ο Υπουργός τόνισε:  

«Επιθυμία μου είναι να δώσουμε τη συνέχεια που χρειάζεται 

προκειμένου να μην πέσουμε έξω στα χρονοδιαγράμματα. Σε ό,τι αφορά στην 



αξιολόγηση προσωπικού, είναι κάτι που θα ακολουθήσει την αξιολόγηση των 

δομών και πολύ φοβάμαι ότι εμείς ως Κυβέρνηση περιορισμένου χρόνου, δεν 

έχουμε τον καιρό ούτε καν να το ξεκινήσουμε.» 

 

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν οι Γενικοί Γραμματείς των Υπουργείων 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Ευσταθία 

Μπεργελέ, Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, Άρης 

Αλεξόπουλος, Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων, Αριστείδης Μπουρδάρας, 

Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, Άννα Στρατινάκη, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, Γιώργος Κανελλόπουλος, ο Ειδικός Γραμματέας του Σώματος 

Ελεγκτών Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης και συντονιστής των επιτροπών 

αξιολόγησης των δομών των Υπουργείων ΔΜ&ΗΔ και ΠΕΚΑ, Παρασκευάς 

Νομικός και ο επικεφαλής της γαλλικής ομάδας τεχνικής βοήθειας, Pierre 

Lepetit. 


